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U kulatého stolu si vyměňovali své zkušenosti policisté, pracovníci Probační a mediační
služby a další zástupci státních institucí i pomáhajících organizací.

Ve středu 22. 2. 2023 od 10.00 do 11.30 hodin se v sídle Krajského úřadu Královéhradeckého kraje v
sále Karla Poláčka v rámci Evropského dne obětí trestných činů sešli profesionálové i
dobrovolníci na besedě kolem kulatého stolu k problematice obětí trestných činů, práci s nimi a péči
o ně v jednotlivých státních i nestátních organizacích a institucích. K odborníkům z řad Policie ČR a
Probační a mediační služby se připojili i zástupci organizací a neziskovek a společně zhodnotili
systém péče o oběti trestných činů, diskutovaĺi o stávajícím systému a hledali nové cesty k
případným zlepšení.

Policisté například představili své speciální výslechové místnosti pro dětské oběti, svědky a zvlášť
zranitelné oběti, využívané při vyšetřování k minimalizování další viktimizace, či zmínili preventivní
programy, kterými se, zejména v podobě primární prevence, snaží nevytvářet další oběti trestných
činů. Policejní psychologové seznámili přítomné se systémem krizové intervence, který v rámci
policie funguje již víc než deset let a policisté v jeho rámci velmi úzce spolupracují i s krizovými
interventy z dalších složek IZS. Své aktivity v péči o oběti samozřejmě představili i přítomní
pracovníci probační a mediační služby a další pozvaní hosté. Pozvání ke kulatému stolu například
přijali z Intervenčního centra a Poradny pro lidi v tísni z Oblastní charity Hradec Králové, z
Občanské poradny z Občanského poradenského střediska, z organizace Nomia, poradny pro oběti
násilí a Dětského krizového centra, či odborníci z krajského úřadu, z oddělení sociální práce,
prevence a registrace soc. služeb.

Celá beseda se nesla v duchu přesvědčení, že na každém člověku záleží, každý člověk je důležitý,
každý má právo na důstojný život a důstojné zacházení. Motto „Nejsme bezmocní“ zároveň
poukázalo na sílu a energii, kterou profesionálové pomáhají obětem trestných činů znovu najít a ve
svém životě uplatnit. Poslechnout diskutující a získat cenné informace o fungování systému pomoci
obětem trestných činů si přišla i přibližně dvacítka studentů Univerzity Hradec Králové. Všichni
zúčastnění se na závěr besedy shodli, že setkání bylo velmi přínosné a mělo by se periodicky
opakovat.

Stranou dění v tento den však nezůstaly ani policejní služebny a na nich sloužící ženy a muži zákona.
Přesně ve 12.00 hodin před nimi policisté rozblikali majáky služebních automobilů na znamení, že
policisté jsou vždy připraveni vyrazit na pomoc a přivolaná pomoc se k obětem přiblíží velmi rychle.
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